瑪波羅教會家訊——「百節各按各職,照著各體的功用,彼此相助,便叫身體漸漸增長,在愛中建立自己。」(弗四 16)

# 【本週聚會】2013年2/24~3/2

_ , , _ ,		
主日聚會	擘餅聚會	10:00-10:50 AM
Marlboro Learning Center	信息交通聚會	10:50-12:15 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
南區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	闵永恒弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	盛国华姊妹家

【禱告事項】

為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。

# 安穩。

### 詩歌 應當住在神的翅下 詩歌音樂

# 三月一日

讀經 書一~五;準備爭戰。

背在兩翼之上。」

### **鑰節**【書一3】「凡你們腳掌所踏之地,我都照著我所應許摩 西的話賜給你們了。」

人。又如鷹攪動巢窩,在雛鷹以上兩翅搧展,接取雛鷹,

禱告 神啊!你看顧、保護我們如鷹將我們背在兩翼之上,何等

禱告 神阿,願我隨你(約櫃)向前,踏進約旦,直奔錫安,應 許之地。

## 詩歌 往前走 詩歌音樂

# 二月二十四日

**讀經** 申十二~十六; 獻祭之例。

為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

鑰節 【【申十六 16】「一年三次,在耶和華你神所選擇的地方 朝見他,卻不可空手朝見。」

**禱告** 神啊,願我們都不空手朝見你,與眾聖徒在你面前守節歡

樂。

詩歌 過節 詩歌音樂

為兒童服事禱告。

讀經 申十七~二十;民事訴訟之例(一)。

鑰節∥【申二十 4】「因為耶和華你們的神與你們同去,要為你 們與仇敵爭戰,拯救你們。'」

禱告 親愛的主啊,袮是得勝的主。袮能叫我們一切的事上得勝 有餘!

詩歌 耶穌!我愛這名~ churchinmarlboro.org

讀經∥申二十一~二十六;民事訴訟之例(二)。

鑰節||【申二十六 18~19】「耶和華今日照祂所應許你的,也認 你為祂的子民,使你謹守祂的一切誡命,又使你得稱讚、 美名、尊榮,超乎他所造的萬民之上,並照他所應許的使 你歸耶和華你神為聖潔的民。」

禱告 神啊!若你子民肯謹守你道,你必使他們得美名,並超乎 萬民之上。

詩歌 有一令我當遵 詩歌音樂

### 二月二十七日

**讀經**||申二十七~三十;謹守誓約。

鑰節∥【申二十七 14~15】「利未人要向以色列眾人高聲 說,……百姓都要答應說:阿們!」

禱告 神啊!你應許你的子民若留心聽從你的話,遵行你的命 令,必然得福。 我們都說:阿們!

**詩歌** 主阿,照祢旨意詩歌音樂

### 二月二十八日

讀經 申三十一~三十四;摩西逝世。

鑰節 【申三十二 10~11】「耶和華遇見他在曠野荒涼野獸吼叫 之地,就環繞他,看顧他,保護他,如同保護眼中的瞳

三月二日

讀經 書六~八;開始征戰。

鑰節 【書六 20】 「於是百姓呼喊,祭司也吹角。百姓聽見角 聲,便大聲呼喊,城牆就塌陷,百姓便上去進城,各人往 前直上,將城奪取。」

禱告 大能的神,願在黎明之時向你呼喊,奪取勝利。

詩歌 哦,新的黎明 詩歌音樂

## 【本週聖經鑰字——「賜給」】

「賜給」【書一2】——約書亞記寫下以色列人進攻迦南和分地 給十二支派的經過。在這裏神所說的「賜給」是現在式。並不是 神將要作的事,乃是神現在要把迦南地賜給他們。所以無論是曠 野或利巴嫩,平原或山地,他們只要抓住神的話過約旦河,然後 遇著一城,就得著一城。神應許本書中以色列人的迦南地就等于 以弗所書中信徒的「天上」的基業(弗一3,二6,三10,六 12)。今天我們有沒有「現在式」的信心,去得著在基督裏的一 切屬靈的福氣(弗一3)呢?

默想:神將所有的迦南地都賜給他們,但是他們腳掌所踏的每寸 地土,才是他們要承受的。在新約裏,迦南美地乃是代表基督那 測不透的豐富,是每個蒙恩得救的人可享用和經歷的。然而我們 必須藉著爭戰(出代價),才能主觀的經歷屬天的豐富。

「神永遠目的結合著一切神聖主權、神聖大能、和神聖智慧,乃 是我們跟隨聖靈一寸一寸的、藉著爭戰而承受的。」——史百克

# 【家訊信息】綿羊和山羊的比喻

讀經:太二十五 31~46

我們看見祂運用祂的權柄所作的第一件事,是招聚萬民。這不一 定是指祂將萬民招聚在一個地點,而是指耶穌運用祂實在的權 柄,使地上的萬民歸而為一,祂自己是他們的中心,是掌權的 王。這件事將要藉著祂實際降臨而實現。我們若只從屬靈上來解 釋,就會失去它的本義。袖既將萬民招聚到祂的寶座前,就將萬 民加以區分,祂分別以綿羊和山羊來比喻分成兩邊的人。這是一 次全民的大劃分。祂首先使萬民歸一,消滅了現有的一切區別和 分野。然後祂在萬民中加以一個新的區分。這一個區分是以品格 為根基——分別以綿羊和山羊的表號來象徵。到了那時,英國 人、法國人、德國人,還有其他各國人之間的區別都成了次要 的。祂將命令萬民注視祂,要求他們聽命於祂。達到這一點之 後,祂就在萬民中加以劃分。以這世界的歷史而論,那劃分的時 刻是何等空前!今日所有的明顯界限,所有被人津津樂道,引以

### 瑪波羅教會家訊——「百節各按各職,照著各體的功用,彼此相助,便叫身體漸漸增長,在愛中建立自己。」(弗四 16)

為榮的界限,都將全然消失,不留任何痕跡。一個人若認識神,現在就看見基督所作的劃分,和基督眼中的區別,那麼他基本上就相信,「祂從一本造出萬族的人。」王的頭一個步驟是將萬民招聚,然後將萬民加以一個新的劃分。王的劃分並不根據宗族,家室和國籍,而是根據綿羊和山羊所代表的品格。

隨後祂開始以祂所獲致的裁決,和祂所頒的審判,來解釋兩種人之間的分別。祂對祂右邊的人宣判說,「你們這蒙我父賜福的,可來承受那創世以來為你們所預備的國。」這不是在天上的國,而是在地上。這裏給我們看見,王在建立地上的國度,祂呼召義人去承受那國。那就是神的國。王實際上是說,要回到神最初的旨意中,進入神當初造這世界時所存的理想光景中。從創世以來,神就有一個意願,要人建立一個神治的國,神自己在這國中為王,在國中執政,人只向祂效忠,向祂歸服。當基督再來的時候,祂要建立一個這樣的秩序。

其後祂將區分的根基說得非常清楚,祂說明為何祂准他們進入這 個國。祂說,「因為我餓了,你們給我吃。」祂這話何所指?祂 知道祂的門徒,就是那些被祂邀請進入祂國的人,也要問祂這話 的意思。你這坐在寶座上的,難道你也曾飢餓?我們甚麼時候曾 見你餓了?祂怎樣回答這問題?「這些事你們既作在我這弟兄中 一個最小的身上,就是作在我身上了。」我們的主所說的「我這 弟兄」,究竟指誰?在馬太12章,我們讀到,「耶穌還對眾人 說話的時候,不料,祂母親和祂弟兄站在外邊,要與祂說話。有 人告訴祂說,看哪,你母親和你弟兄站在外邊,要與你說話。祂 卻回答那人說,誰是我的母親?誰是我的弟兄?就伸手指著門徒 說,看哪,我的母親,我的弟兄。凡遵行我天父旨意的人,就是 我的弟兄,姐妹和母親了。」現在聆聽基督說話的,仍是這一小 群人,祂告訴他們,祂設立祂國度的程序。祂告訴他們,祂要對 祂從萬民中分別出來的人說,「這些事你們既作在我這弟兄中一 個最小的身上,就是作在我身上了。」這說明萬民得以承受這國 是根據他們對基督的態度,而他們對基督的態度,是顯明在他們 以前對祂百姓的態度上。

讓我們把這一個觀點放在眼前。祂最後交託給祂弟兄的使命,是 要他們去教導萬民。在萬民中有一些人會肯聽,肯順從,肯跟 隨,甘心接納,或者至少懷著同情。耶穌的門徒對這些人的態 度,能直接影響他們為在世上建立祂的國所作的準備工作。祂要 在寶座前,接待一切擁有那些品格的人。他們對基督的態度,是 由他們對弟兄的態度來界定。這些弟兄不是他們肉身的弟兄,而 是因向神的旨意忠誠而形成的更密切的親屬關係。

然後祂轉向左邊的人,顯明了將他們排除在祂設立的秩序之外的 公義,「你們這被咒詛的人,離開我,進入那為魔鬼和他的使者 所預備的永火裏去。」換句話說,他們要去,和那些致力毀壞地 上秩序的魔鬼為伍。王開始分別的工作時,就不容他們進入祂國 度的福分裏。一切違反國度的理想和品格的人,都不能進入祂的 國。

這個畫面中呈現了一個轉捩點。隨著舊秩序的告終,一個新的秩序開始了。這是對萬民的審判。這裏並不包括個人的懲罰或報賞的思想。這裏只是說到基督在萬民中作分別的工作,以預備建立 他的國度,這完全是同一個過程的延續。

「我餓了……」甚麼?你這位榮耀的主餓了?我們從未見你餓了呀!「這些事你們既不作在我這弟兄中一個最小的身上。」許多世紀以來,我差遣我的弟兄,那些為神的旨意而活的人,我的見證人,來到你們的國和你們的民中。我差遣他們去,不單單是為著叫人得救,更是要叫你們看見,神在這世界設立祂國的理想。

但你們不接納他們,忽視他們。你們忽視他們,也就是忽視我。 因此你們不得進入這國。「這些人要往永刑裏去,那些義人要往 永生裏去。」這裏的兩種結果,在期限上是相等的。刑罰是永遠 的,生命也是永遠的。但是有一點要記得,基督在這裏所說到 的,不是一個人上天堂或下地獄的事。這裏所提到的,完全和基 督在這世界要設立的國有關,祂要用這個方法來掌權管理,有的 人包括在其中,有的被隔絕在外。

現在作一個總結。橄欖山預言的這一部分,廣泛的描寫到一個基本的原則。用王自己在13章國度的比喻中說過的話來說,「把一切叫人跌倒的,和作惡的,從祂國裏挑出來。」如此迎接一個新的紀元,「那時義人在他們父的國裏,要發出光來,像太陽一樣。」在我們將它應用在我們自己身上,來看我們的責任之先,讓我們明白這話的嚴肅性。雖然我們否定這裏所說的是最後的審判,或白色大寶座的審判;否定它和人永遠定命的關聯,只認為那是主再來時將發生之事的一幅預表性圖畫,但這樣並不絲毫減輕這一段話的嚴肅性。

我們以透視的眼光,來看遙遠的未來時,總是很難將跟前的事物 與未來分開。讀舊約的眾先知書時,我們不斷的發現,先知所預 言即將臨到的事,其中有的彼此相距甚遠。舉一個例來說,有一 個預言——「報告耶和華的恩年,和我們神報仇的日子。」古時 的那先知發出這預言的時候,彷彿其中所提到的兩件事緊緊相 聯,但是當耶穌在會堂裏讀那先知的預言,祂只讀到「報告神悅 納人的禧年」,就把書捲起來。到如今已經過了將近二十個世 紀,神最終報仇的日子仍未開始。因此我們必須具有透視的眼 光。在預言中可能包含著一種次序,有它的發展,有它的程序, 但是沒有人能準確的下斷言。但很簡單的,這是一幅基督的畫 像。祂是那位君王。眾人說我們不要祂作我們的王,他們用釘子 貫穿祂的手腳,用槍刺入祂的心,將祂完全棄絕。祂卻對環繞著 祂的那小群人說,「人子在祂榮耀裏,同著眾天使降臨的時候, 要坐在祂榮耀的寶座上。」當祂再來之日,不單單帶著憐憫,也 帶著威嚴;不單帶著仁慈,也帶著權能;不但是以溫柔招聚需要 祂幫助的人,也要以震懾的嚴厲,將一切違背永遠公義原則的人 拋棄。基督自己說,祂要「把一切叫人跌倒的,和作惡的,從祂 國裏挑出來。」這是為甚麼呢?目的是使「義人在他們父的國 裏,要發出光來,像太陽一樣。」發光的地方不是在天上,而是 在這地上。

最後,這幅圖畫將照明了前面所研讀的一段,重新啟示我們的責任。在祂的家中,我們當對出門的主盡忠。以個人而言,我們應該一直等候祂的來臨。以作祂的代表而言,我們要在這世上經營祂的事業,善用祂所交付給我們的家業,引領人一一歸向永活的基督,使他們得享救恩,從生活中將生命見證於世人,對人產生影響,使人能有機會隨處看見國度的光景,這樣就是為祂的降臨預備道路。當祂來的時候,祂就得以進入我們為祂所預備的產業中,這個產業不僅僅是招聚了一班得著救恩的人而已,並且還產生了影響力和甄別的標準,萬民得以藉著它,或進入將要建立的國,或被棄絕在外。——《摩根解經叢書》

【把熱的襯衫給他】希利(R. Hill)是主大用的僕人,有一次探訪一個密友。當他離別友家之時,大家都希奇他為何沒有穿襯衫。當他第二次再到友家時,他的朋友就問他上次為何不穿襯衫?他答說:『我剛去看望一個病人,見他沒有襯衫,所以把我的給了他。』朋友說:『你若回家另送一件給他不是一樣麼?』希利答說:『我可以這樣作,但我覺得把熱的襯衫給他,比冷的更好。』一個肢體有缺乏,就是全身的缺乏,你有此感覺麼?